



省政协副主席韩军 调研我市优化营商环境工作

■记者 肖干 傅天一

本报讯 6月15日至16日,省政协副主席韩军率省政协调研组,根据省政协“一改两为”专题民主监督行动部署安排,聚焦“优化营商环境”主题,在我市开展“四级委员在行动”专项民主监督。省政协副秘书长、提案委主任曹国强,全国政协委员、省总工会副主席(兼)许启金,省政协常委、提案委副主任、分党组书记徐飞,省政协常委、提案委副主任高宗宏,省政协委员、提案委副主任、省委统战部副部长程小俊,省政协委员、提案委副主任陶诚及部分市县(区)政协委员等参加调研。市领导钱界殊、周天伟、顾汕竹、李公峰,市政协秘书长张红玉等分别陪同调研或参加座谈交流。

调研组先后来到市政务服务大厅、理士电池、中基电池箔、韩军充分肯定了我市优化营商环境工作成效。他指出,淮北市委、市政府高度重视、高位推进,力度大,举措实,效果好,营商环境不断优化,发展活力充分释放。韩军表示,调研组将认真梳理汇总,深入分析问题,研究对策建议,形成监督调研报告。

韩军指出,要提高站位,从讲政治的高度,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照省委部署要求,全面落实国家和我省出台的政策措施,久久为功、常抓不懈,全面动员、尽锐出战。要勇于担当,以高度的使命感和责任感,积极履行主体职责,逐项抓好落实,确保政策执行不走样、深化服务不打折。各级政协组织和政协委员要学深吃透弄懂、把准发力方向,上下联动,创新形式,不断增强民主监督实效,推动优化营商环境政策举措全域全面落实,助力经济社会高质量发展。

市政协主席、市委政法委书记钱界殊主持座谈会并作表态发言。他说,市政协将以此次调研为契机,在市委的坚强领导下,坚持聚焦发展添动力、发挥优势促落实、协商监督解难题,深入调查研究,精准建言献策,为全市创建一流营商环境工作贡献政协智慧和力量。

覃卫国在调研媒体深度融合发展工作时强调 抢抓机遇乘势而上 拉高标杆争先进位 打造全国市级媒体融合发展样板

■首席记者 王守明

本报讯 6月16日上午,市委书记、市长覃卫国赴市传媒中心,调研媒体深度融合发展工作。市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏参加调研。

覃卫国来到市传媒中心西区全媒体指挥中心、数字媒体中心、采集中心等地,认真听取介绍,不时驻足观看,详细询问有关情况。他勉励全市广大新闻工作者高举旗帜、引领导向,围绕中心、服务大局,关注民生、倾听民意,守正创新、敬业奉献,生动讲好淮北故事,汇聚强大正能量。

工作汇报会上,市传媒中心负责同志汇报媒体融合发展工作情况及全国市级融媒体中心建设试点工作方案,相关部门负责人围绕如何更好支持媒体深度融合发展工作作了发言。

覃卫国在讲话中指出,全市媒体深度融合发展工作实施以来,宣传部门深入贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作和媒体深度融合发展的重

要论述,坚持正确方向、集约发展、移动优先、改革创新,取得明显阶段性成效,市传媒中心被中宣部列为全国市级融媒体中心建设试点,为推动淮北更高质量转型发展作出了积极贡献。

覃卫国强调,要提高政治站位,深刻领会推进媒体融合发展的重大意义,坚持党媒姓党、党媒为党,以高度的政治责任感和使命感做好舆论宣传工作。要坚持围绕中心,聚焦产业、社会发展、“双招双引”、乡村振兴、暖民心行动、生态环保等重点工作,加大宣传报道和舆论引导力度,助力各项工作落地落实、提质增效。要抢抓机遇、乘势而上,拉高标杆、争先进位,整合各类要素资源,积极拓展增收渠道,探索集团化发展路径,打造全国市级媒体融合发展样板。要坚持群众路线,努力推出更多直抵人心的精品力作,让新闻舆论工作更具创造力、感召力、影响力。各级各部门要加强统筹协调,加大对媒体融合发展的支持力度,积极运用媒体凝聚共识、汇聚合力、服务群众。

汪继宏就做好下一步媒体深度融合发展工作提出具体要求。

市委有关副秘书长,市直有关部门负责同志分别参加调研或汇报会。

市工会融媒体中心 市传媒中心工会融媒体分中心揭牌 暨“一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者”活动启动

■记者 俞晓萌

本报讯 6月16日下午,市工会融媒体中心、市传媒中心工会融媒体分中心揭牌暨“一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者”活动启动。省总工会党组书记、副主席徐发成,市委副书记操隆山出席活动,共同为融媒体中心揭牌。市人大常委会副主任、市总工会主席赵德志参加活动。

操隆山在致辞中简要介绍了淮北建市以来特别是党的十八大以来,在做好改革发展稳定各项工作上取得的成绩,充

分肯定了市总会在维护职工合法权益和巩固党执政的阶级基础、群众基础上展现的新作为。

操隆山指出,工会融媒体中心是市总工会主动适应职工需求新变化,倾力打造的强化思想政治引领、凝聚广大职工合力的新阵地;“一瓶水·传递爱”公益活动,是市总工会落实省、市“一改两为”大会精神和“暖民心”行动要求,以网为媒、传递爱心,当好职工“娘家人”的新举措。希

望市总工会以此为契机,牢记宗旨,总结经验,拓展创新,努力为全省工会创新发展贡献淮北力

量。恳请省总工会继续关心关注淮北工会发展,特别是在推动职工建功立业、做好维权服务、推进工会改革创新等方面给予大力支持。市委、市政府将一如既往高度重视工会工作,支持工会团结带领全市广大职工在加快推进淮北更高质量转型发展

的伟大进程中奋楫击水、再谱新篇。

省职工发展基金向市总工会捐赠了活动资金,为劳动者捐赠了矿泉水和慰问品。

参加活动的领导还来到工

会融媒体中心及工人文化宫参观指导工作。

导读

相山区激活非公企业发展“红色引擎”

2版

市总工会“致敬高温下劳动者”公益活动启动

5版

18日起,淮北公交4条线路优化调整

5版

口子窖纪年酒 时间蕴育的精华



广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在全市2022年1至5月经济运行分析会上强调 准确把握当前形势 争分夺秒抓好落实 确保上半年经济社会发展时间过半任务过半

■记者 詹岩

本报讯 6月16日下午,市委书记、市长覃卫国主持召开全市2022年1至5月经济运行分析会,总结今年以来全市经济运行情况,分析原因、查找不足,安排部署下一步重点工作。市委常委、常务副市长周天伟,副市长梁龙义,市政府秘书长徐涛参加会议。

覃卫国在讲话中指出,今年以来,全市经济保持总体平稳、稳中有进势头,但与既定目标相比还存在一些差距。要准

确把握当前经济发展形势,聚
焦目标任务,加强统筹调度,主
动担当作为,争分夺秒抓好工
作落实,确保上半年经济社会
发展时间过半、任务过半。

覃卫国强调,要高效统筹防
疫情、抓发展,抓紧抓实抓细
疫情防控各项措施,做到疫
情防控和经济发展“两手抓”
“两不误”。要全力以赴上项
目、扩投资,加大招商引资力
度,加快项目落地建设,做到
“以月保季、以季保年”。要精
准发力优环境、强主体,推动
我市纾困解难22条等惠企政
策落实落细,着力办好“九件
实事”,帮助企业解决实际困
难和问题,提振企业发展信心。
要千方百计扩内需、提消
费,坚持换位思考,让群众最
快、最方便地领取“消费券”
并消费,积极办好2022年房展
会,力争形成更多消费增长点。
要高频高效抓对接、促协
作,加快段园省际毗邻地区新
型功能区建设。要将心比心
惠民生、增福祉,尽快出台、全
面落实暖民心行动方案,用心
用情用力解决好群众急难愁
盼问题。要坚守底线防风险、
保安全,抓实公共安全,抓好
安全生产,抓紧防汛抗旱。要持
之以恒改作风、提效能,强
化数据思维,树牢实干导向,
用好“赛马”机制,实行清
单化、闭环式管理,推动各项工
作再上新台阶,以优异成绩迎
接党的二十大胜利召开。

会上,市直有关部门及各
县区、淮北高新区、煤化工基
地汇报今年以来经济运行、工业
经济、固定资产投资、重点项
目建设、招商引资等工作进展情
况,与市领导结合各自分管工
作提出具体要求。

市化工行业协会第一次会员大会暨成立大会举行 覃卫国出席会议并讲话

■首席记者 王守明

本报讯 6月16日上午,市化工行业协会第一次会员大会暨成立大会举行。市委书记、市长覃卫国,市委副书记操隆山出席会议,并为协会揭牌。市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏参加会议。

覃卫国在讲话中指出,自2005年以来,我市启动皖北振兴“一号工程”——临涣煤焦化项目以来,全市化工产业从无到有、从弱到强,逐步形成较为完备的产业体系。目前,全市“先进

高分子结构材料和精细化工产
业集群”企业45家。今年1至4
月份,在经济下行压力较大的
情况下,化工产业产值仍保持
20%以上高速增长,占全市工业
总产值的16.4%,化工产业成为
全市经济发展的重要增长极。

覃卫国希望化工行业协会
从服务全市经济发展大局出
发,充分发挥资源、平台优势,
积极参与“双招双引”,吸引更
多企业来淮投资,加快推动产
业集聚发展,持续推动化工产
业延链补链强链;着眼产
业健康持续发展,积极构筑交
流平台、加强综合协调,加快提
升服务质效,帮助企业做大做强;
密切与高校、科研院所合
作,加强人才培养储备,争取建
立行业标准规范,加快推动技
术和产品创新;把化工行业内的
市场主体有效组织起来,认真
研究产业发展中的重大问题,
积极参与各类政策制定,发
出行业声音,着力打造良好产
业生态,推动各类政策精准滴
灌到企业最需要的地方;持续
完善协会内部管理机制,增强
创新、开放、改革意识和能力,
努力打造具有区域影响力的行

业协会。覃卫国要求,市直各有关
部门要立足自身职能,主动与
化工行业协会建立常态化沟
通联系机制,当好“店小二”
“服务员”,积极主动帮助协会
解决发展难题,加快创建一流
营商环境,不断激发市场主体
活力。

会议选举产生市化工行业
协会第一届理事会单位、会
长、副会长、秘书长、监事、
监事,安徽润岳科技有限公司
董事长盛江峰当选协会首
届会长。

市第十七届人大常委会召开第五次主任会议

■记者 王晨

本报讯 6月16日上午,市第十七届人大常委会召开第五次主任会议。市人大常委主任方宗泽主持会议。副主任李加玉、金文、张香娥、赵德志,

秘书长赵德荣出席会议。

会议听取了市人大常委
会财经(预算)工委关于淮
北市2021年度本级预算执行
和其他财政收支审计工作报
告有关情况的汇报、关于淮
北市2021年本级决算(草案)审

查情况的汇报;城建工委关
于公共交通发展工作评议调
查情况的汇报;教科文卫工
委关于科技创新平台建设调
研情况的汇报;监司工委关
于整治群众身边腐败和不正
之风工作调研情况的汇报;

法工委关于《淮北市优化营
商环境条例(草案)》修改情
况的汇报;人选工委关于人
事事项的汇报。

市人大常委副主任、驻会委员,
各委室处主要负责人参加会
议。



仲夏荷花香

6月15日,桓台公园荷花次第开放。仲夏时节,我市各地荷花盛开,幽香浮动,清新宜人,充满诗情画意,吸引众多市民欣赏醉人荷韵。

■摄影 记者 万善朝

加快顶层设计 强力节能减排 优化能源结构 我市能耗“双控”加快推进碳达峰碳中和

■记者 黄顺

本报讯 我市精准管理重
点用能企业,据市节能领导
小组办公室透露,全市46家重
点用能企业节能技改方案都
是在“一企一策”诊断式排
查、评审基础上制定的,今年
以来共实施节能技改措施149
项,节能减排成效明显。

为了切实掌握企业用能问
题,我市指导重点用能企业制
定节能技改方案的同时,将“两
高”项目纳入能耗在线监测系
统,截至目前,其中22家重点
企业建成能耗在线监测系统。

切实加强“一企一策”精
准管理、强力推进节能减排仅
仅是做好“双控”工作重要举
措之一。我市一直非常重视
能耗“双控”工作并将其作为
抓好“双碳”工作的重中之重,
成立由市委书记、市长任双组
长的碳达峰碳中和工作领导
小组,出台淮北市《打造全国
资源型城市全面绿色转型发
展样板区实施方案》和《加快
产业结构调整推动减污降碳
协同增效实施方案》,倒逼产
业结构调整,加快绿色低碳转

型发展,全力推进绿色转型发
展示范市和国家重要新型综
合能源基地建设。

明确工作方向之后,我市
加快推进“双碳”工作顶层设
计。制定碳达峰碳中和政策
体系编制工作方案,有序推进
10个重点领域和行业碳达峰
实施方案或保障方案的编制
工作。

▶下转第3版